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 الأدب المقارن: اسم المادة

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 01014119: رقم المادة
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 المعلومات العامة للمادة

 دب المقارنالأ: اسم المادة

 01014119: رقم المادة

 3: الساعات المعتمدة

 (ح ث خ ) 10-9: ساعات التدرٌس

 لا ٌوجد: المتطلبات السابقة

 اللغة العربٌة وآدابها: البرنامج الأكادٌمً

 01: رمز البرنامج الأكادٌمً

 جامعة الإسراء: الجامعة

 الآداب: الكلٌة

 اللغة العربٌة وآدابها: القسم

 السنة الرابعة: مستوى المادة

 م2021/ 2020الأول :  الحالًالعام الأكادٌمً والفصل الدراسً

 دكتور : المؤهل الأكادٌمً

 . لا ٌوجد: الأقسام الأخرى ذات العلاقة بالمادة

 العربٌة: لغة التدرٌس

 18/10/2021–م20/9/2020: تارٌخ مراجعتها/ تارٌخ وضع الخطة 

 :منسق المادة

 . لا ٌوجد منسق للمادة:منسق المادةاسم 

 . لا ٌوجد:رقم المكتب

 . لا ٌوجد:فرقم الهات

 .لا ٌوجد: ساعات المكتبٌةال

 لا ٌوجد:الاٌمٌل

 :مدرسو المادة

 عمر العنبر .  د:اسم المدرس

 2430:رقم المكتب

 2408:رقم الهاتف

 الأربعاء (2-12:30/ )الاثنٌن  (12:30-11/)ح ث خ  (2-1):الساعات المكتبٌة

 omar.al-anbar@iu.edu.jo:الاٌمٌل

 :وصف المادة

 

 . سماته الأدب المقارن، واتجاهاته، ومفاهيم-

 .اتجاهات الأدبي المقارن ومدارسه- 

. التأثر والتأثير، والتشابه المقصود:  مثلقضايا الأدب المقارن،-  

، وقصص (رسالة الغفران والكوميديا الإلهية)الرحمة في العالم الآخر :  مختمفة، مثل آدابتطبيقية من مقارنة أنموذجاتأدبية- 
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 .  وألف ليمة وليمة في الأدب الغربي،(الجاحظ ومولير):نموذج البخيلأو، ( وقيس وليمى،روميو وجوليت):الحب

 :(الكاتب، الناشر، الطبعة، السنة، الموقع الالكترونً)الكتاب المعتمد 

 . م2004، (2)فلسطين، ط: الأدب المقارن، يوسف البكار وخليل الشيخ، جامعة القدس المفتوحة -

 (الكاتب، الناشر، الطبعة، السنة،الموقع الالكترونً)المراجع 

 :الكتب المطلوبة،القراءات أو الموادالمسموعة أو المرئٌةالموصى بها

 . م1982بٌروت، : الأدب المقارن تطبٌقات فً الأدب المقارن، حسام الخطٌب، دار الفكر المعاصر -

 . م1983،(5)بٌروت، ط: الأدب المقارن، محمد غنٌمً هلال، دار الثقافة -

 . م1999آفاق الأدب المقارن عربٌاً وعالمٌاً، حسام الخطٌب، دار الفكر العربً المعاصر،  -

 . م1995مصر، : الأدب المقارن، طه ندا، دار المعارف الجامعٌة -

 . أمهات كتب الأدب المقارن -

 (CEOs) :أهداف المادة التعلٌمٌة

 1 .أن ٌتعرف الطالب على منهجٌات المقارنة بٌن الأدب العربً والآداب الأخرى

 2 .مفاهٌم ومصطلحات الأدب المقارنأن ٌتعرف

 3 .طرائق التأثر والتأثٌر بٌن الآداب المختلفةأن ٌتعرف

 4 .أن ٌطبق على نصوص مقارنة فً الأدب القدٌم والأدب الحدٌث

 

 :(ILOs)مخرجات التعلم للمادة 
الاسهام فً تحقٌق 

مخرجات التعلم 

 PLOs للبرنامج

العلاقة مع 

 أهداف المادة 

CEOs 

 (ILOs)مخرجات التعلم للمادة 

 

 A الفهم 

A 1،2،4  التمٌز بٌن المدارس الأدبٌة المقارنة A1 

   A2 

   A3 

 B المهارات الذهنٌة

A,C 1,2,3,4  تحلٌل المفاهٌم والمصطلحات الأدبٌة المقارنة B1 

   B2 
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الاسهام فً تحقٌق 

مخرجات التعلم 

 PLOs للبرنامج

العلاقة مع 

 أهداف المادة 

CEOs 

 (ILOs)مخرجات التعلم للمادة 

 

   B3 

 C المهارات الخاصة بالمادة

A,B,C 4,3,1 دراسة التأثر والتأثٌر بٌن الأدب العربً والآداب الأخرى C1 

   C2 

   C3 

 D المهارات القابلة للنقل

A,C,D 1,2,3,4 القدرة على تحلٌل نصوص أدبٌة قدٌمة وحدٌثة ضمن المنهج المقارن D1 

   D3 

   D3 

 

 المادة الدراسٌة والجدول الزمنً لها ىمحتو

 الموضوع الأسبوع نتاجات التعلمّ المتحققة

B1 
1.  

مفهوم الأدب المقارن 

 وتطوره
A1 2.  نشأة الأدب المقارن 
A1 

3.  
العلاقة بٌن الأدب المقارن 

 والأدب العام 
B1 4.  مفاهٌم الأدب العام 
C1 5.  التأثر والتأثٌر 

C1 6.  آلٌات التأثر 

 الامتحان  .7  -

C1 8.  ًالتأثٌر الأدب 

B1 9.   مفاهٌم التوازي 

B1 10.   الإرسال والوسٌط 

D1 11.   الاستقبال 

D1 12.  ثقافة التقاطع 

D1 
13.  

دور الترجمة فً الأدب 

 المقارن

D1 14.   الاستشراق والأدب المقارن 

A1, D1 
15.  

أنموذجات تطبٌقٌة من 

 الأدب المقارن

 الامتحان النهائً  .16  -

 

:النشاطات والاستراتٌجٌات التدرٌسٌة  
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: ٌتم تطوٌر نتاجات التعلم المستهدفة من خلال النشاطات والاستراتٌجٌات التدرٌسٌة التالٌة

 المعتمدة على الأسئلة والحوارالمحاضرات . 
 المناقشات القائمة على العصف الذهنً بشكل فردي وجماعً وهذا ٌتطلب التحضٌر المسبق قبل موعد المحاضرة. 

 

 

:السٌاسات المتبعة بالمادة  

ن الساعات المقررة م%( 15)لا ٌسمح للطالب بالتغٌب عن أكثر من - أ:سياسة الحضور والغياب - و

.للمادة  

:الغياب عن الامتحانات وتسليم الواجبات في الوقت المحدد- ب  

 ٌمكن إعادة الامتحان الأول والثانً بناءً على موافقة المدرس. 

 ٌلتزم الطالب بتسلٌم الواجبات فً الوقت المحدد. 

.إجراءات السلامة والصحة- ج  

.(الإجراءات التأديبية) لغش والخروج عن النظام الصفيا- د  

 سوف ٌؤدي الغش والانتحال وسوء السلوك إلى درجة الصفر واتخاذ المزٌد من الإجراءات التأدٌبٌة. 

:إعطاء الدرجات- ـه  

 ًسٌتم نشر جمٌع الواجبات المنزلٌة عبر الإنترنت من خلال نظام التعلٌم الإلكترون. 

  ساعة وسٌتم تسلٌم أوراق الامتحانات المحددة للطلاب72سٌتم وضع علامة على الامتحانات فً غضون . 

. المختبرات، المكتبةالخدمات المتوفرة بالجامعة والتي تسهم في دراسة المادة- و  

:متطلبات المادة  

 تفعٌل الانترنت والمكتبة للاطلاع على الجدٌد فً الموضوع. 

 مبادرات الطلبة لإثراء محتوٌات المساق. 

:أدوات تقييم أداء الطلبة المستخدمة في المادة  

 :ٌتم إثبات تحقق نتاجات التعلم المستهدفة من خلال أسالٌب التقٌٌم والمتطلبات التالٌة

 .الامتحان  الأول ✔

 .الامتحان  الثانً ✔

 .الامتحان الكتابً النهائً✔

 الاختبارات القصٌرة. 

 الواجبات. 
 .مشارٌع تكاملٌة ☐

 .حالات دراسٌة ☐

 التقارٌر المكتوبة. 

 التفاعل والمشاركة اثناء المحاضرة. 

 .التفاعل والمشاركة بالمختبر ☐

 .العروض التوضٌحٌة ☐

 .الاختبارات الشفهٌة ☐

 .أخرى ☐
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 :(PLOs) مخرجات البرنامج التعلٌمٌة
ٌُتوقع من الطلاب معرفته وٌكونوا قادرٌن على القٌام به بحلول وقت التخرج هذه تتعلق بالمعرفة . تصف نتائج تعلُّم البرنامج ما 

 .والمهارات والسلوكٌات التً ٌكتسبها الطلاب أثناء تقدمهم من خلال البرنامج

  .a .القدرة عمى فهم النصوص الأدبية وتحميمها ونقدها

  .b . المعرفة بالمهارات المغوية والبلاغية معرفة سميمة

  .c . المعرفة بمهارات وأساليب البحث العممي والتفكير الناقد والإبداعي وحل المشكلات

  .d .القواعد النحوية والمغوية والتمييز بينهماالقدرة عمى استخدام 

  .e .المعرفة بمهارات العمل الجماعي والاتصال والتواصل

  .f .  القدرة عمى كتابة الأبحاث العممية والنصوص الأدبية

:المسؤولون والتواقيع  

فاروق الهزايمة . د عمر العنبر . د رئيس القسم   مدرس المادة 

 التوقيع  التوقيع 

18/10/2020 20/9/2020 التاريخ   التاريخ 

 

 

 


